
NAŠ STENČAS

Občinski sindikalni svet

Tri akcije
Šišenski sindikalni delavci so v maju na-

daljevali nekatere akcije, ki so jih sicer za-
čeli uresničevati že pred časom, pa vendar
doslej še niso povsem končane. Kot prvo ta-
ko akcijo Iahko navedemo uresničevanje sta-
lišč republiškega sveta zveze sindikatov o pri-
dobivanju in razporejanju dohodka ter uve-
ljavljanje načel delitve po delu in rezultatih
dela.

V vseh osno-vinih onganizacijah sindikata
morajo do 15. junija aprejeti progratme aktiv-
nosti v zvezi s to akcijo, ob tem ,pa mora.jo
predvsem uaotoviti stanje na področju delit-
ve po delu v TOZD oziroma OZD m sprožiti
akcijo za dcipolnitev in izpopolnitev samo-
upravnih aktov na tem ipodročju do konca
leta 1979.

Druiga taika akcija so •družbeno planiranje
in stabJlizacijska prizadevanja. V osnavnih
arganizacijah morajo obravnavati periodione
obraeune,' sprejeti akcijske programe za le-
tošnje ileto in sprejeti sklepe o .pripravi sred-
njeročnega i;n dolgoročnega plana razvoja.

Tretja" akcija ~|e uresničevanje prcgrama
dela za akcijo »Nič nas ne sme presenetiti«.

Priprave na ustanovitev kluba samouprav-
Ijavcev v šiški tečejo po predvidenem pro-
gramu in tako je sedaj že zanesljivo, da bo
šišenski klub samoupravljavcev ustanovljen
25. junija — ob dnevu samoupravljavcev, ki
je 27. junija.

Na področju stanovanjskega gospodarstva
si sindikati prizadevajo za uresničevanje na-
čel dražbenoekononiskih odnosov na tem
področju.

Komite občinske konference ZKS

Uresničevanje
plana

Komite občinske kcmfeience ZKS Ljublja-
na Šiška je na svoji 38. seji obravnaval poro-
čilo o izvajanju sklepov in stališč komiteja
OK ZKS Ljubljana-Šiška o političnih, samo-
upravnih in družbenoekonoraskih odnosih v
DO GP Megrad, člani komiteja pa so sprejeli
tudi infcrmacijo in politično oceno o poteku
referenduma v TOZD Fructal-Alko.

Na 39. seji je komite sprejel infarmacijo
o političnih in organizacijskih pripravah na
osrednjo proslavo partijskih jubilejev v Tac-
nu, obravnavail je informacijo komisije za
predčasno razrešitev individualnega poslo-
vodnega organa v DO GP Objekt in potrdil
predlog kadrovske >kqrnisiije za kandidate za
slušatelje sredn.je palitične šole ipri CK ZKS.

Komisija za mednaro.dne odnose je na svo-
ji seji sprejela poročilo o odnosih Jugoslavi-
je z deželami SEV.

Na svoji prvi seji se je sestal komite za
Ijudsko obrambo in družbeno samozaščito.
Clani so se seznanili z •nalogami in aikcijami
na področju ljudske obrambe in družbene sa-
mozaščite.

Organiziran je bil zaključni razgovor s
slušatelji, ki so uspešno cpravili seminar za
novosprajete olane ZK.

Na iposvetu individualnih poslovodnih ar-
ganov TOZD, OZD in SOZD ter sekretarjev
0 0 ZK so obravnavali izvrševanje srednje-
ročnesa plana v letu 1978 in izvrševanje pla-
na v prvih -treh mesecih leta 1979, sprejeli pa
so tudi dogovor za izdelavo plana za nasled-
nje srednjeročno obdobje.

Občinska konferenca SZDL

Akcija 93 KS
Clani izvršnega odbora predsedstva občin-

ske konference so se dogovorili o metodah
dela in nagrajevanju tajnikov krajevnih kon-
ferenc. Nadalje so obravnavali pripombo
članstva zveze borcev na upravni organ, ki je
imel svoj zbor v času uradnih ur. Dogovorje-
no je bilo, da morajo upravni delavci biti na
voljo občanom v času uradnih ur.

Opravljeni so bi-li obiski v 23 krajevnih
skupnostih v akciji »93 krajevnrh skupnosti«.
Ugotovili so možnosti za preoblikovaaije se-
damjih krajevnih skupnosti. Tako naj bi se
krajevma skuipoost Hinko Smrekar preobliko-
vala .V dve krajevni skupnosti, enako tudi kra-
jevne skuip. Šentvid, Vižmarje-Brod, šmart-
no-Tacen, krajevna skupnost Medvode naj bi
se preoblikovala v tri krajevne skupnosti,
spremembe pa bodo tudi v -krajevni skupno-
sti Podutik po izgradnji move soseske. Tudi v
ostalih •krajevnibTsikuipnostih imajo možnosti
preoblikovapja, glede na veJikost terena, ven-
dar obstajajo tudi kadrovske teža-ve glede šte-
vila prebivalcev, saj je za osnovno delovanje
krajevne satmouprave in družbenopolitičnih
organizacij potrebno angažirati vsaj 200—250
aktivistov.


